『咲くらるーむ』利用に関するお願い

- 1. スペースは原状復帰となります。移動した家具・備品の片付けを完了して頂くようお願いいたします。
- 2. 備品・設備の損傷・汚損につきましてはお客様の責任にて原状回復して頂きます。費 用がかかった場合は別途実費を請求いたします。
- 3. 室内は禁煙です。喫煙は屋外にてお願いいたします。
- 4. 貴重品などについては各自の責任のもと管理をお願いいたします。万一盗難・紛失・ 破損があっても責任は負いかねます。
- 5. 未成年の飲酒は固くお断りいたします。
- 6. 基本、ゴミはお持ち帰りください。有料 (1 袋 45 ℓ 500 円) にてゴミ処理を受け付けます。
- 7. 以下の禁止行為をお守りください
 - *公序良俗に反する行為、法令に違反する行為又は違反するおそれのある行為
 - *ペット類の持ち込み
 - *大声での会話や大音量での音楽

プライバシーポリシー

お客様よりご提供いただいた個人情報は適切かつ安全に管理いたします。

「咲くらるーむ」下山綾子:070-2151-3939

□上記の内容にすべて同意しました

年 月 日

確認担当者①

氏名:

連絡先:

住所: